

票代诈骗又有新噱头

不仅能买周杰伦演唱会门票还包合影

歌手官宣演唱会行程，歌迷摩拳擦掌准备抢票，但热门演唱会门票总是一票难求。这时，如果有人告诉你，可以帮你购买到周杰伦、林俊杰等热门歌手的门票，还能跟偶像合影，你会不会动心？有人正是瞄准了歌迷砸重金求票的“商机”，行诈骗之事。

近日，由闵行区检察院提起公诉的周某某某诈骗一案宣判，被告人周某某某犯诈骗罪，最终被判处有期徒刑八个月，缓刑一年，并处罚金。

晴美是一名网络主播，之前在一场平台活动中认识了负责票务工作的周某。2024年2月，周某突然在微信上联系她，询问想不想要某明星的演唱会门票，可以免费赠送。晴美本就因感于两人已经好多年没有联系过，再加上自己对该明星并不“感冒”，便婉言拒绝了他。但她又转念一想自己最近正愁于无法购买到偶像演唱会的门票，便问周某某某能不能帮忙买票。

“3月份的林俊杰演唱会门票、4月份的周杰伦演唱会门票，我想和朋友们一起看，你那边能买吗？”

“那当然，各种门票我都搞得定，我还能通过内部员工帮你和明星合影。”

得到周某某某信誓旦旦的答复后，晴美没有多想，随即通过微信向其转账了3万余元，分别用于购买这两位歌手的5张演唱会门票。

过了两周，周某某某又来询问晴美是否还想看些其他明星的演唱会。晴美不解：“我想看演唱会的门票费用已经支付给你

了，其他明星的演唱会我不需要看。我现在就想问问是不是真的可以和明星合影。”但本来答应晴美的免费合影，周某某某突然表示需要加钱，3个人共计3000元。

晴美当即起了疑心，越想越觉得不对劲，便要求周某某某直接全额退款。但晴美得到的却是周某某某各种理由的搪塞。直到3月份林俊杰演唱会结束，晴美都没收到退款，她随即去派出所报案。晴美事后回忆：“我觉得被周某某某欺骗了，他压根就没有帮我要买票的意思，就是想骗我的钱。”

周某某某到案后，一边辩解自己当时未购入门票，只是想等到门票降价后再购入，以此赚差价，另一边也承认林俊杰和周杰伦门票抢手，行情只会越来越高，并不会降价。此外，根据周某某某的微信聊天记录显示，曾有多人向其催讨债务，且他在

谎称购票成功的同时，将晴美的购票款挥霍一空。

经查，被告人周某某某通过微信联系被害人，捏造其演唱会内部票务人员的身份，并谎称可购买到歌星周杰伦及林俊杰的演唱会门票，博取被害人信任，骗取钱款共计

3万余元，后周某某某将上述钱款用于日常生活花销。经闵行区检察院提起公诉，被告人周某某某最终被判处前述刑罚。

检察官提醒，各类演唱会、音乐节正在火热进行中，不法分子正是抓住了歌迷朋友们求票心切的心理实施诈骗。大家在购票时应关注官方购票平台，不要相信所谓的“内部渠道”，在实际购票过程中也要注意保护好个人信息，谨防犯罪分子掌握自己个人信息后精准行骗。

晨报首席记者 叶松丽
通讯员 杨莹莹



嘉定镇街道总工会开启职工服务提升“快车道”

——五驿菜单 定制职工幸福菜

近日，在嘉定区汇龙潭公园内，许多嘉定镇街道辖区职工慕名而来，园内气氛热烈。一辆名为“糕佬庄”的花车冒着袅袅热气，“十块钱四块糕，十二块钱五块”，购买者络绎不绝。“今天带的原材料已经全部用完了，这已经是马不停蹄跑来的第二波了”老板笑着说道。现场拎着大包小包的职工说：“街道总工会把满载好吃好玩的‘幸福直通车’驶入公园，把游园与购物结合，感受很特别。”

据悉，嘉定镇街道总工会于今年为职工定制了色、香、味俱全的“五驿菜单”职工特色服务计划，以工会特色驿站为载体，练祁人文底蕴为配方，设计“驿祁入会”“驿祁耀强”“驿祁维权”“驿祁暖心”“驿祁健康”五个“菜系”，“幸福直通车”是其中的一道。截至目前还开展了“欢迎加入工会”“劳模直播带岗”等活动，积极吸纳新兴会员；举办建功“十四五”奋进新征程——嘉定镇街道职工技能大赛、“匠心占韵紫檀情”职工文化作品展，培育、选拔、展示专业过硬、素质优良的优秀人才队伍；新建职工工间休息室、工会基层协调劳动关系公共服务站、24小时户外职工爱心接力站等站点，用心用情让一线



职工有地方休憩、有地方维权。此外还进行手工体验、心理疏导、非遗传承、中医宣讲等一系列暖心课程；开放免费健身场地，每周提供健康服务咨询、动“祁”来团操课等。

“我就是通过‘欢迎加入工会’进入了工会组织，从而有机会参加‘幸福直通车’摆摊，现在在‘糕佬庄’的生意和这天气一样火热！”

“辖区的快递小哥也被我们的‘五驿菜单’吸引住了，去年组队来参加我们的拔河比赛，今年又参加了羽毛球比赛”街道总工会工作人员说。

上半年的“菜品”无疑得到了职工们的一致认可，下半年，街道总工会将进一步定制职工的幸福菜，用更新鲜、优质的“原材料”，用心“烹饪”满足大家“味蕾”的“应季菜”“特色菜”“娘家家”。

7.15 城管开放日 张江中队在身边

7月15日是上海一年一度的“城管公众开放日”，这一天，市民可以有机会认识城管、感受城管、参与城管、建言城管，见证城管人一年来依法行政、执法为民的工作成果，感受城管人维护城市美好环境的坚定信念。

2024年7月15日，张江城管中队以“你我共同守护美好家园”为主题开展了一系列普法宣传活动，通过座谈会、布置展板、发放宣传资料等宣传方式，向市民传达了“社区是我家，守护靠大家”的城市管理理念，并希望市民能了解、支持并监督城市管理工作的，共同营造和谐、有序、宜居的城市环境。

当天上午，张江城管队员分别前往万科翡翠公园五期，申城佳苑B块，胡姬花园小区，通过张贴宣传海报、发放宣传物品等向小区居民们开展宣传服务、提供政策宣传。现场群众纷纷向队员们咨询起各自感兴趣的问题，队员们也一一给予耐心细致的解答，场面十分热闹。

在胡姬花园小区，张江城管中队队员还与居委干部及小区居民开展了一场别开生面的座谈会，通过面对面的交流，向居民介绍了“禁止敲承重墙”、



“禁止擅自搭建”、“禁止改变房屋使用性质”、“禁止改建、占用物业共用部分”、“禁止毁绿种菜”、“禁止乱扔垃圾”等小区生活中的禁止行为，也听取了居民的困扰问题，探讨管理过程中城管可以发挥的作用，以及居委联动联动的现状和下一步设想。

通过城管开放日活动，邀请市民共同参与，让市民们看到了可信赖的城管人，感受到了有温度的城管工作；而队员也通过与市民们近距离的接触对自己这一身“城管蓝”更有责任和担当。

夏夜去“班味” 青年“逐梦”行

——嘉定工业区“星光·逐梦”青年夜校2024年夏夜课堂开班

炎炎夏日，不妨可以去嘉定工业区上一上青年夜校吧。近日，在嘉定北部的嘉定工业区内，一个名为“星光·逐梦”青年夜校悄然开班了。7月15日晚上7时，十余名来自各行各业的企业青年们来到嘉定工业区社区党群服务中心，并开始了她们为期7周夜间瑜伽课程。

“平常工作很忙，很少有时间注意身材管理。这次正好看到微信上开放夜校招生，就想着过来试试。”学员沈女士是嘉定工业区园区一家企业的负责人，“自己报名时也没注意。结果来了才发现人还真蛮多的。原来青年夜校也这么受欢迎。不过，我运气也真不错，还抢到了周三的爵士舞。”

本次夜校培训是“星光·逐梦”青年夜校2024年的夏夜班，共开设了瑜伽、爵士舞、书法、乒乓、摄影入门、中国画进阶等六门课程，课程持续7周时间。“青年报名情况非常踊跃。最热的瑜伽、爵士舞等课程在消息推出后10分钟就名额就抢完了。报名通道开放时间最长也就维持了大半天而已。”，夜校负责人王老师谈到。据悉，“星光·逐梦”青年夜校是嘉定工业区团工委联合嘉定区文旅局团委共同开发打造的以“实景拓展、艺术课堂、健身沙龙、围桌夜话”为主线，涵盖技能提升、艺术修身、运动健身、心



理疗愈等内容的夜校课程体系。

同时为了把好钢用在刀刃上，让青年享受更优质的课程师资，工业区团工委主动邀请区内优秀的青年艺术家、青年舞者等新兴青年代表成为任课老师，形成“青年指导青年，青年引领青年”的良好氛围。并联合党群、社建等部门开放青年中心、党群服务中心、我嘉·邻里中心等阵地资源，积极优化调整办班场地，既聚焦园区青年下班后的“回家必经之地”，也瞄准青年居住生活的“放松休闲之所”。

下一阶段，嘉定工业区团工委还将根据时下热点及学员反馈，不断优化并扩大授课内容，丰富课程体系。诸如姜糖点心制作、茶担舞教学体验等非遗文化传承课程也将与青年见面。

学纪 知纪 明纪 守纪

——亭林镇金明村党总支开展“书记讲党课”活动

为推动党纪学习教育扎实开展，增强学思践悟的政治智慧，筑牢拒腐防变的堤坝防线，构筑强有力的战斗堡垒，日前，金明村党委组织全体党员开展支部书记上党课。

会上，支部书记何丽辉以“学纪知纪明纪守纪，做政治上的明白人”为主题，结合现阶段党纪学习教育工作的心得感悟，为全体党员带来了一堂精彩的专题党课。

围绕“学党纪是终身必修课，必须坚守绝对忠诚，将其作为党员干部的生命线”“知党纪是遵规守纪的前提，必须铭记行为红线，将其作为自我鞭策的座右铭”“明党纪是增强规矩意识的基础，必须保持作风正派，将其作为一心为民的风向标”“守党纪是担当有为的成事之基，必须坚守清正廉洁，将其作为干事创业的护身符”这四部分内容，强调支部全体党员要以严明的纪律自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，将党纪学习教育的成果转化为推动工作的强大动力，以实际行动交出令党和人民满意的答卷。



讲课最后，支部全体党员共同观看廉洁警示教育片《赌输青春的90后干部》，以案促学，以案明纪，再次强调要严守政治纪律和政治规矩，做政治上清醒、经济上清楚、生活上清白的廉洁党员。

通过本次党课，支部全体党员不仅对党的纪律有了更深入的理解和认识，更增强了遵规守纪的自觉性和主动性，纷纷表示将以本次开展党纪学习教育活动为契机，将纪律要求内化于心、外化于行，积极践行“团结、求实、奉献、进取”的水文精神，努力为推动农村高质量发展建设贡献自己的力量。